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 داشت كه در انعكا
،7ص  - 2سي 

  .رست است
شكل مقابل، تار

تعد. كند هستند
ي انقباض، مص

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2

طبق فرمول

هاحالا داده

CVپس 
، 2رياضي (
  

 
در 2گزينه  .2

»پ«موارد 
بررسي همه

سامانه) الف
مطابق. كند مي
عباراين ) ب

در سقف حف
مطابق ب) پ

بويايي با ياخ
مطابق) ت

ارتباط هستن
شناس زيست(

در 1گزينه  .2
سؤاعبارت 
كنند تحريك

بررسي ساير
ريشه شك) 2
نورون ح) 3
بايد توجه) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .2
مطابق با ش

اي ك ماهيچه
تأمين انرژي

  .كنند مي

erv.ir
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  .د
شوند  ض مي

  .شوند ي

طه جريان 

نوعي پيك 

 نيز ترشح 

  .كنند ل 

ها  وتروفيل

وتروفيل از 

 مستقيمي 

 

ي ياخته قرار دارد
ت سريع منقبض

پلاسمي آزاد مي

شيميايي به واسط

توانند نو  يك مي

 نظير هورمون

توانند اعمال ا مي

نو.  بدن هستند

نو. كند  نابود مي

د التهاب نقش

1403(  

زديك به غشاي
حركاتد نيز در 

ت از شبكه آندوپ

ر كند؛ تنظيم ش

 اينترفرون نوع 

 پيك دوربردي

شده و اثر خود را

واكنش سريع

  .كند  مي
 خود كشيده و

ها در فرآيند خته

  

09/06/3انه دوم 

ي هستند، كه نز
رند؛ تارهاي كند

هت شيب غلظت

ن ارتباط برقرار

مختلفي مانند
  .ر بگذارند
توانند لزاماً نمي

 به آن متصل ش

نسبت به ي 

وزالمعده با 
  .شوند

كليه  ك فوق

گوارش وله 

ها نيروهاي و ل

 ماكروفاژ ايجاد
ون سيتوپلاسم

 است؛ اين ياخ

8  

تابستا(وم تجربي 

اي  هسته كشيده
ش بيشتري دار

 انتشار و در جه

بدهاي  ياختهك 
  .دن شود

اشد؛ ترشحات م
اطراف اثرهاي  ه

ي را دارند؛ اما ال

دف هستند، كه

 

ر سطح بالاتري

رتيزول و غده لو
ش وكز خوناب مي

 هورمون محرك
  .دهد ش مي

ي است كه به لو
  . ند

نوتروفيل. باشد ي

ج از خون، فقط
 بيگانه را به درو

 طبيعي درست

ش دوازدهم؛ علو

داراياي  هيچه
حركات سريع نقش

كلسيم به روش

تك تواند با تك ي
بدهاي  ياختهمه 

با ل عصبي نمي
ياخته شده و بر 

هاي عصبي ناقل

ي در ياخته هد

 .ها قرار دارند ه

ه و لوزالمعده د

نفرين و كور پي
ي در سطح گلو
وزالمعده ندارد؛

كليه را افزايش وق
ريزي شحات برون
كنن را تجزيه مي

ها مي  مونوسيت
  .د

ب پس از خروج
 بنابراين عوامل

  .گيرد مي
 ياخته كشنده

  

سنجش

ماهر دو نوع تار 
رهاي تند در ح

  . است
هاي ك اي، يون چه
5( 

عصبي نميتگاه 
ري ارتباط با هم

يك ناقلالزاماً د 
خته زنده ترشح
 توانايي ترشح ن

اي ي داراي گيرنده
5(  

در مجاورت كليه

كليه ل، غدد فوق
  

نفرين، نورا  اپي
 موجب تغييراتي
كي براي غده لو
عاليت ترشحي فو

داراي ترشكليه  
زيستي رهاي  ول
5(  

ها و يل نوتروف
شوند ن ديده مي

نوسيت در التهاب
نيز بوده و خوار

مييلوئيدي منشأ 
و Tهاي  سيت

)71تا  66ص  

    
 

  :ها ر گزينه
ا شكل مقابل، ه
جه داشت كه تار
هاي تند بيشتر

ماهيچو نوع تار 
51ص  - 2سي 

  .رست است
دستتاب درسي، 

ند موجب برقرار
  :ها ر گزينه

برد يميايي كوتاه
شند و از يك ياخ

عصبيهاي  خته

هاي شيميايي ك
54ص  - 2سي 

  . رست است
يه و لوزالمعده د

  :ه موارد
ق با شكل مقابل

.اند گرفته قرار 
با ترشحكليه  ق

ين و گلوكاگون
ز، هورمون محرك
ترشح شده و فعا

برخلاف فوق ده
مولكو انواعي از 

55ص  - 2سي 
  رست است
كننده ل مطرح

كروفاژها در خون
  :ها ر گزينه

جه داشت كه مون
خ ل، نوعي بيگانه
ميلاخته بنيادي 

رت درباره لنفوس
- 2شناسي  ست

www.sanjeshse

بررسي ساير
مطابق با) 1
بايد توج) 2

اما نقش تار
در هر دو) 3
شناس زيست(

در 3گزينه  .2
مطابق با كت

توان خون مي
بررسي ساير

پيك شي) 1
برد باش تاهكو
ياخهمه ) 2

  .كنند
همه پيك) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .2
كلي غدد فوق

بررسي همه
مطابق) الف

غدد جنسي
غده فوق) ب

ترشح انسولي
هيپوفيز) پ
هيپوفيز تاز 
لوزالمعد) ت

وارد شده و
شناس زيست(

در 1گزينه  .2
عبارت سؤال
برخلاف ماك
بررسي ساير

بايد توج) 2
نوتروفيل) 3

تقسيمات يا
اين عبار) 4

زيس(. ندارند

erv.ir
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 داشت كه 

وزيكول (ي 

افزايش . ند
  .ت

ن، نرماده 

و  شود مي 

  .سباند

س با تقسيم 

  .كنند ي
  .نند

 

 اما بايد توجه

ري كيسه مني

كن  به افزايش مي
ها است ن هورمون

هاي پهن كرم. د

انجام ر بدن نر

چس مي را به هم 

هاي نارس گرده 

دمثل شركت مي
كن توليد ميئيد 

1403(  

ينال قرار دارد،

به محل قرارگير

وژسترون شروع
ي براي ترشح اين

  .شد
  .شود

كند نفوذ مين 

  .كنند مي
لقاح در. كند مي

ها تخم لقاح، از 

.ك گل هستند

  .استظار 
در فرآيند توليد 

هاپلو هاي ياخته

  

09/06/3انه دوم 

ي وزيكول سمي

 مثانه نسبت ب

روژن زودتر از پرو
ش زياد آن محركي

  .شوند مي
با گذاري مي مك

ش روژسترون مي

تمام نواحي بد

خود را وارد آب م
منتقل م نر نس

پس كه دارد ي

مشاهده در بساك

انتظساك دور از 
)ميوز(كاستمان 

يا تقسيم ميوز، 

9  

تابستا(وم تجربي 

روستات و جلوي

صال ميزناي به

نند؛ مقادير استر
ي كرده و افزايش

سم زرد ترشح م
عامل اصلي تخم
و تداوم ترشح پر

 گوارشي به ت
  .كند ي

هاي خ  از گامت
بدن جن اي در 

اي ژله و چسبناك
  )117تا  

لاد قابل م ي تك
  .كنند ي

ده اسپرم در بس
وده و با تقسيم ك
رده در بساك، با

ش دوازدهم؛ علو

 مجراي 
روستات، 
سمينال 

خاصيت 
تواند  مي

ه و در بالاي پر
  

محل اتصت كه 
  .ت

كن ن را ترشح مي
 FSH جلوگيري

جسهاي  ياخته از 
روز چهاردهم، ع
فظ جسم زرد و

11(  

انشعابات حفره
 خود را بارور مي

د، تعداد زيادي
حفره به درون 

  .دارد 
چ اي ديواره مك

115ص  - 2ي 

هاي يشي، ياخته
 جديد ايجاد مي

كنند؛ مشاهد مي 
بوهاي ديپلوئيد  ه

هاي گر كيسهد 

سنجش

توان گفت  مي
ورود به غده پر

ز را از وزيكول س

 غده پروستات خ
حيط قليايي نم

.  
بوداي  ماهيچه 

.ل مردانه نيست
لا مشخص است
ي واقع شده است

  )101تا  9

وژن و پروژسترون
و LHهاي  مون

و پروژسترونن 
 LH در حدود ر

 خون موجب حف
0و  107تا  10

 مثل پلاناريا ا
هاي رد، تخمك

 خارجي هستند
ماده، تخمك را

مي نگه خود ن
تخم دارند ارجي

شناسي ، زيست 6

شي و ياخته زاي
ي تقسيم ميتوز

ند لقاح شركت
ياختههاي گرده، 

هاي ديپلوئيد خته
  )127و  12

    
 

  رست است
هاي مقابل شكل
پيش از و) بر رم

 حاوي فروكتوز
  .كند

  :ها ر گزينه
شده توسط شح

د؛ بنابراين مح
.ها شود گ اسپرم

اي  مثانه كيسه
مثل ستگاه توليد

هاي بالا با شكل
ر سطح بالاتري

98ص  - 2سي 
  رست است

و هورمون استرو
ژن از ترشح هورم

  :ها ر گزينه
استروژنورمون 

يكباره هورمون
در HCGالاي 
05ص  - 2سي 

  رست است
ي پهن آزادزي

بوده و هر فر) ت
  :ها ر گزينه

ي كه داراي لقاح
م ماهي جانور  ك

بد ها را در جنين
خا لقاح كه راني
65ص  - 1سي 

  رست است
رس، ياخته رويش

هايي با توانايي ه
  :ها ر گزينه

ها در فرآين)پرم
ه سازنده كيسهي 

ياخ!)  گروهي از
26ص  - 2سي 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
مطابق با ش

اسپر(بر  زامه
مايع قندي
ك دريافت مي
بررسي ساير

مايع ترش) 1
قليايي دارد
موجب مرگ

اگر چه) 3
بخشي از دس

مطابق ب) 4
، د)سمينال

شناس زيست(
در 3گزينه  .2

ها د تخمدان
اندك استروژ
بررسي ساير

هر دو هو) 1
يافزايش ) 2
مقادير با) 4
شناس زيست(

در 3گزينه  .2
هاي در كرم

هرمافروديت(
بررسي ساير

جانوراني) 1
اسبكدر ) 2

نر، ج جنس
جانور در) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .3
هاي نار گرده

ميتوز، ياخته
بررسي ساير

اسپ(زامه ) 2
هاي ياخته) 3
نه(همه ) 4
شناس زيست(
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  .رند

سپري كرده 

ر پاسخ به 

 در گوارشي

ر همه اين 

ي هستند، 

  
ختلف بدن 

 

ياه جديد را ندار

  .شده است
نمو خود را سپ و د

  .شوند ليد مي

برگ د. رود مي 

گ هاي آنزيم دن

  .كند  مي

هاي يوني در ل

 حساس به نوري

.برد ا به مغز مي
مخهاي  بخشر 
  

1403(  

توانايي ايجاد گي

زا انجام نش ه تخم
ي از مراحل رشد

 رشد گياهي تول

شمار  جانبي به
  .كند

شد رها  توليد و

ن جوانه تحريك

كانال شدن  سته

خود داراي ماده

هاي بينايي را ام
عصبي حسي د
.)بت كرده است

  

09/06/3انه دوم 

ند؛ در هر حال ت

ح اسپرم و ياخته
ود، رويان بخشي

هاي كننده ظيم

رك رشد جوانه
ك هي را توليد مي

گذارد و سبب ي

را در ايناتيلن  

به 

 و 

 به 

ود 
ين 

باز و بس. هستند
 

 در بخشي از خ

دهد، كه پيا  مي
هاي ع ند؛ ياخته

اي عصبي صحب

10  

تابستا(وم تجربي 

 دانه نارس باشن

ندارند؛ زيرا لقاح
شو س تشكيل مي

واسطه تنظ ند، به

يتوكينين، محر
يواره ياخته گياه

  .سيتوكينين
مياثر ) دار گلوتن

نه جانبي، توليد

پنب بافت چوب 
  .ننده دارد

ته تشكيل شده

 نسبت اتيلن
 

ر سطحي از خو
 ديگر را از بين

كردي شبكيه ه
 .شود ل غشا مي

ها ت؛ اين گيرنده

نايي را تشكيل
بي حسي هستن
ها ورد نوع ياخته

ش دوازدهم؛ علو

 باشند يا داراي

اي ن دانه گونه يچ
نارسهاي  دانهه 

هستن فاقد دانه 

شد و هورمون سي
ده ديوكنن تجزيه 

شود؛ نه س د مي
لايه گ(دانه  رون

با انتقال به جوان

هاي ياخته از 
جداكن ت به لايه

ز دو رديف ياخت

سخ به افزايش
 .اي رشد است

ه جداكننده، در
هاي  با ياخته

عملكرهاي  اخته
ه تغيير پتانسيل

ري درست است
  . ست

عصب بين) نوري 
عصبهاي  ياخته

در مورت گزينه 

سنجش

 است فاقد دانه

مانند پرتقال، هي
ي مانند موز كه

مانند پرتقال كه
13(  

ن، بازدارنده رش
هاي آنزيمسين، 

توليد گياهديده  ب
ترين لايه در جي

ي توليد شده و ب
  )145تا  14

لايه محافظ كه
ت بيشتري نسبت

لايه جداكننده از
  .شود ر مي

 ديواره در پاس
ها ن از بازدارنده

هاي لايه  ياخته
دارد، اتصالشان

14(  

ياعصبي، هاي  
نتيجه  عصبي در

نورهاي  گيرنده 
سضروري ا Aن 
هاي گيرندهنه (

يود در شبكيه، 
ت كنيد كه صور

2(  

    
 

  رست است
دون دانه ممكن

  :ها ر گزينه
اي م ي بدون دانه

اي هاي بدون دانه
  .رود بين مي

اي م ي بدون دانه
34ص  - 2سي 

  رست است
ي اكسين و اتيلن
ت اتيلن به اكس

  :ها ر گزينه
آسيبهاي  بافت 

اسيد بر خارج ك 
  .د

در جوانه انتهايي
41ص  - 2سي 

  .رست است
شكل مقابل، لا
ه است، ضخامت

  :ها ر گزينه
ا شكل مقابل، لا
برگ از گياه دور

كننده ي تجزيه
شوند؛ اتيلن د مي

با شكل مقابل،
ت شاخه قرار د

45ص  - 2سي 
  . رست است

ياختهنوري و  
جب ايجاد پيام

  :ها ر گزينه
رت فقط درباره

خت آن ويتامين
(هاي عصبي  ته

ي عصبي موجو
دقت. (ده هستند

24ص  - 2سي 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
هاي بد ميوه

بررسي ساير
هاي ميوه) 2
ه در ميوه) 3

و سپس از ب
هاي ميوه) 4
شناس زيست(

در 4گزينه  .3
هاي هورمون

افزايش نسبت
بررسي ساير

اتيلن از) 1
جيبرليك) 2

شود مي دانه
اكسين د) 3
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
مطابق با ش
تشكيل شده
بررسي ساير

مطابق با) 1
همراه با دمب

هاي آنزيم) 3
اكسين توليد

مطابق ب) 4
سمت كه به

  .برند مي
شناس زيست(

در 1گزينه  .3
هاي گيرنده
ها موج ياخته

بررسي ساير
اين عبار) 2

كه براي ساخ
آسه ياخت) 3
هاي ياخته) 4

قابل مشاهد
شناس زيست(
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دانه توسط 

نتز نياز به 

  .ه هستند

  .شده است

 كلي فقط 

  .ي است
 انسان نيز 

ت؛ بنابراين 

  .يستند

د اد غذايي درون

؛ عمل فتوسننند

ياه قابل مشاهده

گي، بالاتر واقع ش
  .د

طور داشته و به

ن به شكل پشتي
در. كند مك مي

شكيل شده است

 حلزون گوش ني

1403(  

ه مثل لوبيا، موا

كنن ميفتوسنتز  
  .ند

  .ده است
فتي در ساقه گي

هاي مويرگ شبكه
ايه پيوسته دارند

رشحات بدن ند

داران  و در مهره
حفره گوارشي كم

عصبي تشهاي  ه

بخش مياني هاي

09/06/3انه دوم 

در گياهان دولپه

كوتاهيمدت ه 
سبزديسه هستن

تشكيل شدشيم 
هر سه سامانه باف

ن نسبت به اين ش
منفذ و غشاي پا

ي در كنترل تر

ه شكل شكمي
ركت مواد در حف

ياخته از اجسام 

نوع پوششي 
اي مختلفي 

  .ي قرار دارد
وششي فاقد 

ها ترين ياخته وان

11  

تابستا(وم تجربي 

د. شوند خارج مي

دن از خاك، به
لوبيا الزاماً فاقد س

اسكلرانشفت باي 
ه. شود خارج مي

ه 
. د

ه 

و بنابراين 2و  1
ن غشاي بدون م

گاه عصبي نقشي

ي، در حشرات به
شود، به حر ل مي
  .ند

شرات، مغز فقط

لزون گوش از ن
ها شكل ته و به

س با ماده ژلاتيني
پوهاي  ياختهت؛ 

كنند؛ اما فراو  مي

ش دوازدهم؛ علو

د، كه از خاك خ

س از بيرون آمد
هاي ل  گفت لپه

هاي ياخته كه از 
ت كه از خاك خ

كننده گي ترشح
اند گرفتهم قرار 

  .دارند

اندازه 2و  1ي 
.  

هاي  بطنت به 
 هستند؛ بنابراين

 حشرات، دستگ

 دو طناب جانبي
كنترله عصبي 

ش مواد نقش دارن
د پلاناريا و حش

بخش مياني حل
ي اندكي داشت

ها در تماس ك آن
عصبي استي 

 سيناپس برقرار

سنجش

ي از دانه هستند
  .وند

ها پس هاندانه، لپه
توان نابراين نمي

خت است؛ چرا
خشي از دانه است

  )132و  13

مويرگهاي  شبكه
تر از بطن سوم

قرار د 2و  1ي 

هاي جانبي  بطن
.دارند 4و  3ي 

اي نسبت بط پينه
 از نوع پيوسته

1(  

  .ت

يدر، پلاناريا و
  .كند

صورت لاناريا به
شبكه كه توسط 

م عصبي گردش
ر جانوراني مانند

  .ت
(  

بهاي  ياختهشتر 
اي ياخته ضاي بين

دار بوده و مژك ك
ها ياختهوط به 
  .هستند

شنوايي،هاي  ده
3(  

    
 

  .رست است
ها اولين بخشي ه

شو  و ذخيره مي
  :ها ر گزينه

ري از گياهان نه
زديسه دارد و بنا

سخ معمولاًها  انه
، ساقه اولين بخ

31ص  - 2سي 
  .رست است

ششكل مقابل، 
نخاعي جلوت - 

ها ها درون بطن
  :ها ر گزينه

با شكل مقابل،
ها سبت به بطن
را شكل مقابل، 

مغز و نخاعهاي 
14ص  - 2سي 

  .رست است
درست است» پ«

  :ه موارد
نوراني مانند هي
ك ن را كنترل مي

اي عصبي در پلا
نر، حركات بد

عصبي در تنظيم
جه داشت كه در

عصبي استهاي 
18ص  - 2سي 

  .رست است
شكل مقابل، بيش

ها، فض ياختهن 
  .اند  شده

  :ها ر گزينه
شنوايي، مژكاي 

يام عصبي مربو
د پيام عصبي ه

گيرندعصبي با ي 
30ص  - 2سي 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
در لوبيا، لپه

ها جذب لپه
بررسي ساير

در بسيار )2
اندامك سبز

پوسته د) 3
در ذرت،) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .3
مطابق با ش
مايع مغزي
ه اين مويرگ
بررسي ساير

مطابق ب) 2
تري نس بزرگ

مطابق با) 3
ه مويرگ) 4
شناس زيست(

در 2گزينه  .3
«فقط مورد 
بررسي همه

در جا) الف
حركات بدن

ها طناب) ب
در هيدر) پ

عهاي  ياخته
بايد توج) ت

ها رشتهفاقد 
شناس زيست(

در 3گزينه  .3
مطابق با ش

اين. هستند
يابي سازمان

بررسي ساير
ها گيرنده) 1
توليد پي) 2

توانايي توليد
هاي ياخته) 4
شناس زيست(
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 غشاي تار 

  )49و 

رشته دوك 

حرك غدد 

 اندوخته ن
 بايد توجه 

يرنده خود در

و 48ص   - 2 

نترومر به يك ر

  
 

هاي مح هورمون

اين. شود مين مي
همچنين. دارد
  .ند

1403(  

تي بر روي گي

 
  .باشد ا مي

شناسي زيست (

، هر سان1 ميوز 

  .راند
.شوند شكيل مي

 .باشد مينتظار 

  .ست

  .ت
  .دهد خ مي

كند، نه ه ح مي

تأمايي تخمك 
ده اندوخت ميزان

كن ها را فراهم مي

09/06/3انه دوم 

 از نورون حركت

 .شوند ميلاسم 
ن در ساركومرها
.اري شده است

حالي كه در  در

گذر اي را مي خته
هاي هاپلوئيد تش

انر ميتوز دور از 

گذاري اس خمك

گذاري است خمك
رخگذاري  خمك

 جنسي را ترشح

غذاندوخته  از 
م به بستگي ف

ها  حركت اسپرم

12  

تابستا(وم تجربي 

صبي آزادشده

سيتوپلاد فضاي 
 اكتين و ميوزين
ي اينگونه نامگذ

شود؛ متصل مي

چرخه ياخ Sله 
ه ، ياخته1 ميوز 

يل چهارتايه در

L عامل اصلي تخ

ت عامل وقوع تخ
 پس از وقوع تخ

هاي هورمونه 

 و تشكيل تخم
 جانوران مختلف

لازم برايرژي 

ش دوازدهم؛ علو

ناقل عص. شود ي

آزاد شده و وارد
هاي پروتئينش 

انگليسي Zحرف 

و رشته دوك م

يوز، ياخته مرحل
لاد و در انتهاي

دهد؛ تشكي خ مي

LHافزايش . ست
 LH نهايت و در

ر دوره جنسي و
شود كه كيل مي

ز 
ه 
ر 
ه، 
تا 

روز پس از لقاح
زه تخمك دردا

انر سمينال فقط 

سنجش

ياخته ايجاد مي
  

آآندوپلاسمي ه 
نحوه آرايش خاطرِ

ساختار آن به ح

تن د ومر هر فام

سيم ميتوز و مي
دولاهاي  ياخته، 

رخ 1پروفاز حله 
  )93و  92،  8

گذاري اس خمك

، محرك ترشح
ه رحم در اواخر
 جسم زرد تشك

  )107تا  1

لافاصله پيش ا
غشاي زامه به

حين عبو، در 
تن پاره شده ك

تكند،  مي  آزاد

10(  

جنين تا چند ر
اند. است تفاوت

شحه از وزيكول
  )117و  11

    
 

  .رست است
كي در غشاي ي

.شود متصل مي
  :ها ر گزينه

 كلسيم از شبكه
خ عضله بهخطط 

علت شباهت س به
  .رست است

ميتوز، به سانترو
  .شود

  :ها ر گزينه
 شروع هر دو تقس
ي تقسيم ميتوز

چهارتايه در مرح
85ص  - 2سي 

  .رست است
دهنده فرآيند تخ

  :ها ر گزينه
استروژنيكباره 

ن ضخامت ديوار
گذاري،  تخمك

05ص  - 2سي 
  .رست است

شكل مقابل، بلا
پيوستن غ(م 

 در مرحله دوم
خارجي، تارك ه

را كننده هضم
  . دكن هضمرا 

08ص  - 2سي 

  .رست است
ايي مورد نياز ج

مت مغذي مواد 
ايع قندي مترش

10ص  - 2سي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
موج تحريك

اي م ماهيچه
بررسي ساير

هاي يون) 1
ظاهر مخ) 2
ب Zخط ) 3

در 2گزينه  .4
مدر تقسيم 
ش متصل مي

بررسي ساير
پيش از) 1
در انتهاي) 3
تشكيل چ) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .4
د شكل نشان
بررسي ساير

افزايش ي) 2
بيشترين) 3
پس از) 4

  .جنسي
شناس زيست(

در 4گزينه  .4
مطابق با ش
مرحله سو

،)ياخته مام
لايهزامه از 

ه هاي آنزيم
اي ر لايه ژله

شناس زيست(
  
  
  

در 1گزينه  .4
غذاندوخته 
از مخلوطي

داشت كه ما
شناس زيست(
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ن، محركي 

زايش پيدا 

م به روش 

توسنتز در 

شود،  ل مي

را از   گرده 
  .ها هستند

 دارند لائمي

وجنسي يا 

هـاي  رنگ 

در . ه كنند
سخدهي به 

. تساله اس
  .ي است

 

 يكباره استروژن

 از پانكراس افز

كند؛ اين تنظيم ي

  .شود نترل مي

اد حاصل از فت

گياه تشكيلطح 

هاي دانه رتيب،
ه گل به سمت ن

علا ها ن اين گل

ها دو اً همه گل

و فـاقد كنند ي

ن موضوع توجه
كنكور براي پاس

گياهان چندسده 
گياهيهاي  خته

1403(  

جنسي، افزايش

رشح گلوكاگون

F جلوگيري مي

وردي منفي كنت

حالي كه موا در

سطعددي كه در 

اين تر به و شود
جانوران ل جذب

همچنين باشد؛ 

هستند؛ اما الزاما

مي كوچك تـوليد

موزان بايد به اين
ي در سوالات ك

كنند سؤال مطرح
يابه تورژسانس 

  

09/06/3انه دوم 

در نيمه دوره ج 

مدت، تر طولاني

FSHو  LHي 
بازخويم ش تنظ

كند؛ د خيره مي

متعهاي  جوانهق 

ش مي آغشته رده
عواملز ا ها گل د

داشته فراواني د
  .كنند مييت 

چم و مادگي ه

كو هاي گلاواني 

دانش آمشود و 
 قائل شويد ولي

عبارت س. كنيد
حدودي وابسته ب

13  

تابستا(وم تجربي 

.شود نظيم مي
  .باشد ز مي

داري ط ند روزه
  .باشد

ها هورمونايش 

ز پانكراس به رو

 ريشه خود ذخ

 ،
ر 
ه 

ه 

زميني از طريق 

گر هاي دانه بهل 
شهد و قوي هاي

قند ها آن شهد 
هداي ي شهد گل

هاي كامل، پرچ ل

ياهان تعداد فـرا

ش اوتي قائل نمي
كه بايد تفاوت

ايد توجه ويژه ك
اهان علفي تا ح

ش دوازدهم؛ علو

مثبت تنزخورد  FS در هيپوفيز

در شرايطي مانن
ب منفي ميردي 

از افزااستروژن  

ن و گلوكاگون از
113(  

سال اول را در
  .شوند  مي

ها به ظاهر برگ
لپه علفي در  تك

 آوندي پراكنده

 در ريشه ذخيره
  .د

ست است؛ سيب

13(  

براي مثالها  گل
بوه درخشان، ي

كه كنند مي ني
سويزنبور را به 

و گل ناكاملي 

اين گيا. اد است

1( 
خي و بيشتر تفا
يم شده است ك

هستند با) رخي
 ماندن پيكر گيا

سنجش

مان به روش با
Hو  LHهاي  ن

گلوكز خوناب د
بازخوروع تنظيم 

، افزايش اندك
  .ود

انسولينهاي  ون
و  107، 62، 6

ز فتوسنتز در س
يافته ذخيره ص

ابل و با توجه ب
گياهان. هستند

اراي دستجات

اد غذايي شلغم
شود ني ديده مي

زميني درس سيب

35و  122، 12

گ از تغذيه هنگام
هاي رنگ. كنند ي

افشان  گرده را ي
ز شوند و يده مي

هاي دوجنسي گل

هان وابسته به با
  .اند يره
129و  128، 12

راح بين قيد برخ
ب اشاره مستقي
 نوع بيشتر يا بر

استوار. اند علفي

    
 

  .رست است
ن در فرآيند زايم
ش ترشح هورمون

  :ها ر گزينه
 كاهش ميزان گ
ن تنظيم، يك نوع
ي دوره جنسي،

شو في انجام مي
هورمولي ترشح 

1ص   - 2سي 
  .رست است

 مواد حاصل از
 در ساقه تخصص

  :ها ر گزينه
هاي مقا با شكل

 از نوع دولپه هس
ي ساقه خود د

جه داشت كه موا
زمين ده در سيب

رت نيز درباره س
 .ود

1ص   - 2سي 
  .رست است

ه افشان  گرده ن
مي منتقل ديگر 

  :ها ر گزينه
هايي گل عسل ي

دي نور فرابنفش 
رين حلقه در گ

  .ند
بعضي گياهشاني 
و شي قوي وهاي
24ص  - 2سي 

  .رست است
والات كنكور طر
ل به اين مطلب

از( قيد محور 
چندساله عاهان 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
توسين اكسي

براي افزايش
بررسي ساير

ك) 1 در پي
كند؛ اين مي
در ابتداي) 3

بازخورد منف
طور كل به) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .4
گياه شلغم

زميني سيب
بررسي ساير

مطابق ب) 2
هر دو گياه

برش عرضي
  .هستند

بايد توج) 3
غد. شوند مي
اين عبار) 4

شو تكثير مي
شناس زيست(

در 4گزينه  .4
پيكر جانوران

گل به گلي
بررسي ساير

زنبورهاي) 1
فقط در كه
تر داخلي) 2

نيستنكامل 
افش گرده) 3

بو درخشان،
شناس زيست(

در 2گزينه  .4
بعضاً در سو
صورت سوال
سوالاتي كه

گيابرخي از 
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و ريشه در 

 سال مواد 

گرفتن  صله 

  . ندارد

دليل  ه و به

  .كنند  مي
از ها  مورچه

  .شود  مي

سبيده دور 

بيده وجود 

كديگر جدا 

 .د دارد
 

ش قطر ساقه و

دامه داده و هر

نتيجه فاص كه در

دهي آن  در گل

ران، حشره بوده

ن دارزي حمله
مها بوده و  رچه

  .كند دق مي
رم خاكي ديده

چس هم  لوهاي به

چسب  هم هاي به

ها از يك ن ياخته

چسبيده وجود  

1403(  

ين موجب افزايش

 رشد رويشي اد
  .شود فته مي

راپوست است ك

 محيط تأثيري

 

همه اين جانور 

كوچك و گياهان
محل زندگي مور
ر وحشي نيز صد
 حلقوي نظير كر

قل ح، تشكيل دو

  .خ داده است
قلوه  تشكيل دو

نتيجه اين ود؛ در

هم قلوهاي به دو

  

09/06/3انه دوم 

ستند؛ رشد پسين

ها به ساله، سال
محل مصرف گف
 منفذي در پير

  .باشد مي

تغيير ميزان نور
  .باشد ي

 .كند مواجه مي
  .تر نباشد

.كند افظت مي
  .ت

ت، پستانداران ك
سيا دارند؛ گياه م
ضوع براي زنبور

هاي ته در كرم

 بيش از يك لقا

يعني دو لقاح رخ
دا شوند، امكان

شو خته تخم مي

 امكان تشكيل د

14  

تابستا(وم تجربي 

اي هس  درختچه

گياهان چندس. ت
گياه، مد آلي در 

 است؛ عدسك،
  )135ص   -

م) بلند شب(تاه 

باشد؛ يعني تغ مي
هاي زردرنگ مي
ه را با اختلال م
ب از حدي كمت

رگ تنباكو محا
فراهم شده است

ني مانند حشرات
با آكاسمزيستي 

همچنين اين مو
مواد بستگردش 

انجامحاصل از 

شوند، ي زيني مي
لا از يكديگر جد

يل دو ياخب تشك
  .استظار 

ده دروني باشد،

ش دوازدهم؛ علو

 نوع درخت و

اله درست است
موادذخيره محل 
ها درست ختچه
- 2شناسي  ست

به گياه روزكوتط 

 نسبت به نور م
ه ست، داراي گل
 گياهان روزكوتا

هند كه طول شب

بور وحشي از بر
ف ها آن مواد در 

كاسيا، به جانورا
همكاسيا رابطه 
ه. همياري است

گسامانه هستند؛ 

قلوهاي ح دودر . 

خلي رحم جايگز
ز تشكيل مورولا

يند لقاح موجب
انتظبيده دور از 

ده داراي دو تود

سنجش

هان چندساله از
  .شود

 گياهان چندسا
كنند؛ به م ه مي

ها و درخ درخت
زيس( .شود جاد مي

مربوطشكل . ت

تفاوت گياهان بي
هان روزكوتاه اس

دهي نوري، گل
ده اقعي گل مي

 )147و  14
سيا و نوعي زنب
 جريان يكطرفه

از درخت آكنده 
نده از درخت آك
ن رابطه از نوع ه
گردش مواد باز ه

  )152و  15

.هستندانتظار ز 

ت در ديواره داخ
تخم پيش ازي 

ياخته در فرآي م
چسب هم  هاي به

شد يست تشكيل
1( 

    
 

  :ها ر گزينه
گياها) نه برخي

ش ها مي تچهدرخ
رت درباره همه
توسنتز را ذخيره
رت نيز درباره د

اي ايج پنبه چوب
  .رست است

درست است» ب«
  :ه موارد
فرنگي از گي گوجه

وودي كه از گياه
ن شب با جرقه ن

روزكوتاه در مو 
46ص  - 2سي 

  .رست است
ه از درخت آكا
 گوارش، امكان

  :ها ر گزينه
كنن محافظتاي 

كنن افظتاي مح
اين. كنند ت مي

 داراي سامانه گ
51ص  - 2سي 

  .رست است
دور از» پ«و » 

  .واهد بود
  :ه موارد

دو بلاستوسيست
هاي ياختهكه تي 

 بيش از يك ما
قلو ن تشكيل دو

كه بلاستوسيي 
11ص  - 2سي 

www.sanjeshse

بررسي ساير
(بيشتر ) 1

دو ها  درخت
اين عبار) 3

حاصل از فت
اين عبار) 4

هاي چ ياخته
در 1گزينه  .4

«فقط مورد 
بررسي همه

گياه گ) الف
گياه داو) ب
شكستن) پ
گياهان) ت
شناس زيست(

در 2گزينه  .4
نوعي مورچه
داشتن لوله
بررسي ساير

ها مورچه) 1
ها مورچه) 3

گياه محافظت
حشرات) 4
شناس زيست(

در 1گزينه  .5
»الف«موارد 

خوانتظار از 
بررسي همه

وقتي د) الف
صورت  در) ب

  .دارد
شركت) پ

بوده و امكان
صورتي در) ت
شناس زيست(
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د و همچنين د

Fe2 است.  
:  

Fe(OH) (→ 3

  )19و  1

2(  

NaBiO→ 2

H O2

%= 8   
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 ضريب
 مول

ب

 گرم
جرم مولي  ب 

1403(  

(C H1 8 8 اتم
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ول آب توليد مي

ي پيوند هيدرو

پيون 6ت و داراي 

جفـت الكتـ 5×
ي داريم؛ پس اين

ل                

لكولي تشكيل م

09/06/3انه دوم 

/ن  1   1تا
  . ستند
H
|

|
H

H C− −

C H O6 است 12

m
6  باشد مي.

               فاقد

آميد محسوب م
ست كه در مجم

− =32 58

مو n2عاملي  2

ست و قطعاً دارا

C H14 است 18

×(ژن    =2 1
كترون ناپيوندي

.  
C1 است.   

در راديكال متيل

دروژني بين مو
  )113ص . (

26  

تابستا(وم تجربي 

ت و بينحلول اس
ند اشتراكي هست

O
||
C O H− − −

O2تيل بوتانوات 

gيك اسيد 
mol

ن                
  .كند

آ يك نوع پلي  و
اتم نيتروژن اس 1

 

مول آمين  nبا 

دروژن متصل اس

N ماده  O8 2 5

اتـم اكسـيژ 5و 
جفت الك 12موع 

.وه آميدي داريم
H N O14 18 2 5

 متصل است و د

  .باشد ن مي
(CH پيوند هيد

باشد ريز نيز مي

ش دوازدهم؛ علو

يك مادة كم مح
پيون 8دو داراي 

 

C6 و فرمول ات

 جرم مولي استي

آمين متيل د تري
ك يد شركت نمي

پذير نيست ريب
12م اكسيژن و 

عاملي با 2سيد 

ن و نيتروژن، هيد

ول مولكولي اين
O
||

( C− و.) باشد −
وندي و در مجمو
ميني و يك گرو
 كه گفته شده 

ك اتم هيدروژن

اتم كربن 2داراي 
H CH COO3 2

گر وست و چربي

سنجش

اكتانول ي -1يد 
ستيك اسيد هرد

Hگلوكز  O6 12 6

باشد؛ ولي مي 4

ظر داشته باشيد
نش تشكيل آمي

 

ولار زيست تخر
اتم 2 زيرا داراي 

 
  

مول ا nت؛ زيرا 

 زيرا به اكسيژن

وجه كنيد فرمو

Oكل H)− −
ت الكترون ناپيو
زيرا يك گروه آم
رمول همانطور

اتم كربن يك 7 
  )117و  116

:  
م كربن و الكل د

(OHك اسيد  
دو آب. طبي است

    
 

 .رست است
  :ها نه

توجه كني:  است
اتانول و اس: ست

فرمول گل:  است

g× =4 16 64

بايد در نظ:  است
ك اسيد در واكن

 
. رست است

  :ها رت
درست است، كو
 نادرست است؛

  .يوندي دارد
 . درست است

رم نادرست است
  .شود ي

م درست است؛
 

 .رست است
درست است، تو 

شك كربوكسيل به
× =2 1 جفت )2

ادرست است؛ ز
فر. ادرست است

به. درست است
6ص . (است 7ت 

 .رست است
:هاي نادرست نه
اتم 5داراي  سيد

فقط پروپانوييك: 
قط Cويتامين : 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .9
بررسي گزين

نادرست) 1
درست اس) 2

نادرست) 3

gكه معادل 

  
نادرست) 4

كربوكسيليك
 )112ص (

در 3گزينه  .9
بررسي عبار
عبارت اول د
عبارت دوم
الكترون ناپي
عبارت سوم

   
  

عبارت چهار
آب خارج مي
عبارت پنجم

 )117ص (
در 4گزينه  .9

:ارت الفعب

كنيد بايد ك
2(نيتروژن 
نا: عبارت ب
نا: عبارت پ

  
د: عبارت ت

لايه ظرفيت
در 1گزينه  .9

بررسي گزين
اس: 2گزينة 

:3گزينة  در
:4در گزينة 
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فـرورانش   

  ي متوالي

  گوني

تا  ن

غربي  - 
  د

   و كم آب
ي درياي 
 قه مكران

  ظم
 به زير 

 

نگ فراتـر  
ـس رفتـار    

ن عـوارض     

قف تونل و 

دختـر داراي  -     

  
  ها ويژگي

هاي ها و ناوديس

هاي دگرگ  سنگ

پركامبرين هاي گ
  سنوزوييك

و بخش شرقي
داراي قله دماوند
ي پهناور، خشك

ش پوسته اقيانوسي
زير ايران در منطق
الي رسوبي منظ
ش تتيس نوين
 ايران مركزي

ش از مقاومت سن
شـود، پـ اد مـي 

نـي و همچنـين
  .باشد يز مي

78 ،80(  

ث ناپايداري سق

1403(  

 پهنـه اروميـه

.باشد رانش مي

ه تاقديس

انواع

  اد
سنگ

داراي د
د

هاي دشت
فرورانش
عمان به ز
توا

فرورانش

چنانچه تنش. ند
اي آزا ـواج لـرزه   

  )92، 91ص 

افتـادگي ذهن ـب  
كودكان ناقص ني

  . است
  .تند

8ص  - 5فصل (

پذير بودن باعث ل

09/06/3انه دوم 

زمان يـا همـان

فرورداراي عمل 
   اقتصادي
   نفت و گاز
  :ني مانند

  روي ايرانكوه
  :ني مانند

و روي مهدي آبا

  سنگ  زغال

  :ني مانند
  مس - ت

   عظيم گاز

  ير فلزي

دهن ود نشان مي
صـورت امـ ي بـه  

ص - 6فصل . (د

زايـي و عقـب ـرده 
ي شده و تولد ك

ني و سولفيدي
ادي فلوئور هست

. ( گياهان است

علت انحلال س به
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بز - پهنه سهند 

نيز، د)  قيدشده
منابع
ذخاير

معادني
سرب و ر

معادني
آهن چغارت و

هاي رگه

معادني
منيزيت

ذخاير

ذخاي

 الاستيك از خو
محل شكسـتگي

  .شد

صل لرزه هستند

رب ناباروري، مـر
 گوارش و ايمني

هاي آتشفشان گ
داراي مقادير زيا
وده و سلنيم از

نگ داراي ژيپس

شناسي مين

ش دوازدهم؛ علو

ختي در ايران،
  .ت
  .د

در جدول(يران 
  ي اصلي
  ي رسوبي

   دگرگوني

  ي رسوبي 
  دگرگوني

  ي رسوبي

  ين و رسوبي

  ي رسوبي

  ي آذرين

وي وارده، رفتار
لرزه از م ي زمين

شفرآيند زلزله با

دهند و حاص ن مي

مسموميت با سر
هاي عصبي، گاه

در سنگ) رسنيك
ي ميكاي سياه د
ز نوشيدن آب بو

سست بودن و سن

 زم

سنجش

هاي زمين سا نه
ركزي بوده است
فرورانش هستند
و جنوب شرق اي

هاي سنگ
هاي سنگ

هاي سنگ

هاي سنگ
د -آذرين 

هاي سنگ

هاي آذري سنگ

هاي سنگ

هاي سنگ

ه در مقابل نيرو
گي شده و انرژي

تواند محصول ف ي

شكننده را نشان

شيوع م: اند از ت
ن به دستگرساند

با مصرف آر(ت 
ها و كاني سنگ ل

ورود عنصر يد از

علت تورق و س ه

    
 

 .رست است
ل مشخصات پهنه
 به زير ايران مر
ها فاقد فرآيند ف
 كه پهنه شرق و

   پهنه
  گرس

  سيرجان -

   مركزي

  برز

  ب شرق ايران

  ه داغ
  بزمان - 
  )دختر - 

  )107ص 
 .رست است
كر سازنده سنگ

ها دچار شكستگ
نمي) خميرسان
  :ها ر گزينه

رفتار ش 4و  3، 
 .رست است

رف سرب عبارت
ر  ه باعث آسيب

  :ها ر گزينه
 است؛ زيرا ديابت
 است؛ زيرا زغال
 است؛ زيرا راه و

 .رست است
شيل، شيست به

  .هند شد
  :ها ر گزينه
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طبق جدول
تتيس نوين
ه ساير گزينه
توجه كنيد
نام

زاگر

-سنندج 

ايران

الب

شرق و جنوب

كپه
سهند

اروميه(
ص - 7فصل (

در 2گزينه  .9
سهاي  سنگ

ه رود، سنگ
خ(پلاستيك 

بررسي ساير
1هاي  شكل

در 4گزينه  .9
عوارض مصر
مصرف جيو
بررسي ساير

نادرست) 1
نادرست) 2
نادرست )3

در 3گزينه  .9
هاي ش سنگ

ريزش خواه
بررسي ساير
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از . م زيـاد   

 نامناسـبي   

ها وجـود   ن

P d=2 3   
P =2 35   
P = 5  

د، تاقديس 

د بيمـاري    

خامت خـاك هـم

فرآينـد سايش،

در قله آتشفشان

3

P→ =3 2 12
5ل      1   

اشيه قرار گيرند

  )98ص 

پـس بهبـود. ـت 

1403(  

وان است و ضخ

و از طرفي فرس 

شود و د يجاد مي

  )27ص 

25
سال

ي جديدتر در حا

  .تند

ص - 6فصل . (ت

زاد اسـ ي زمـين  

  .وجود دارد
74(  

09/06/3انه دوم 

دار گياخاك فرا

  .شوند ي
  

قاط مداوم است

ها ايج د در سنگ

ص - 2فصل ( .د

  .ر فلزي ندارد
  .د

  

هاي  مركز و لايه

هست Bديدتر از 

ف را نكرده است

هـاي ل بيمـاري  
  .دارد

  .ي است
شناسي پزشكي و

4ص  - 5فصل 
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  .هستند
62(  

آيد؛ زيرا مقد مي
  . كافي است

ت كشاورزي مي
.شاورزي هستند

ر تمام نقايش د

هاي موجو  سنگ

ف كاني را ندارند

ده است و ذخاير
 توجه قرار دارد

)112و  104ص 

تر در ي قديمي

D و لايه  A جد

  .ارد
ي جديدتر اطراف

ال بررسي عامـل
ن علم جايگاه ند

ي زمين پزشكي
ش يمي در زمين

ف. (دهند رائه مي

ش دوازدهم؛ علو

رسوبي مقاوم هس
ص  - 4فصل (

دست م معتدله به
ك داراي املاح

كاهش محصولات
ناسبي براي كش
و از طرفي فرسا

  

سطح يا شكاف س
  .د

 منطبق با تعريف

سجد سليمان بود
ها مورد ر سنگ

ص - 7فصل . (ت

هاي شوند كه لايه

 E  جديدتر ازD

ندا ها تفاوت لايه
هاي سبت به لايه

دنبا ست، بلكه به
ي و محلي در اين

ص از كاربردهاي
كمك علم ژئوشي

رد ار اثرات ريزگ

سنجش

.  
هاي ر ي از سنگ

. ( مقاوم هستند

زي از مناطق م
ش مناسب، خاك

توسعه، باعث ك م
هاي نامن  ويژگي

 ضروري است و
 )54ص  - 3ل 

دن بخارها در س
شود حسوب مي

هاي ط و ويژگي

  .جود دارد
خاورميانه در مس
وعي هوازدگي د
نمكي زيبا است

ي طوري خم ش

هاي  شده، لايه

 عمق تشكيل لا
يمي در مركز، نس

 علم درماني نيس
سنتي دارويي يا

ي در مناطق خاص
ي ريزگردها به ك
ي براي كاهش

    
 

ابرو مقاوم است
وارتزيت و بعضي

سنگ س و ماسه
 .رست است

حصولات كشاور
ت رطوبت و بارش

  :ها ر گزينه
نمك و خاك كم
م و خاك نازك
 براي كشاورزي

فصل. (زي است
 .رست است

از سرد شد Sد 
وان يك كاني مح

  :ها ر گزينه
Ca  وC شرايط

 .رست است

  ) 12ص 
 .رست است

مورد خطا وجسه 
اري چاه نفت خ

علت نو ورديج به
اراي گنبدهاي ن

 .رست است
ي سنگيها ه لايه
  . شود

ل تاقديس داده
  :ها ر گزينه

م يك تاقديس،
هاي قدي يت لايه

 .رست است
ي پزشكي، يك

هاي د س با روش
  :ها ر گزينه

يوع يك بيماري
نتقال مواد سمي
اسان راهكارهايي
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هورنفلس) 4

در 3گزينه  .1
بيشترين مح

علت رفي بهط
بررسي ساير

فراواني ن) 1
املاح كم) 2
هوموس) 4

براي كشاور
در 1گزينه  .1

عنصر گوگرد
عنو دارد و به

رسي سايربر
Si ،aعناصر 

در 1گزينه  .10

ص - 1فصل (
در 3گزينه  .10

در جدول س
اولين حفا -
روستاي و -
جاشك دا -

در 4گزينه  .10
كه درصورتي

ش تشكيل مي
پس در شكل
بررسي ساير

در مفهوم) 1
رعايت) 3و  2

در 2گزينه  .10
شناسي زمين

سيليكوسيس
بررسي ساير

رابطه شي) 1
ارتباط ان) 3
شنا زمين) 4
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هـايي از   ش 

دچار رفتار 

  .طقه نيست

شـده و آن   

 بـه ادامـه      
شـوند و   ـي 

  .شته

 مـدارهايي     

  

  .ند

ب نفوذي، بخـش

خود برنگردند، د

طح ايستابي منط

 وارد چـاه آب ش

ند، ديگـر قـادر
شدگي مـي  غليظ

وجود نداش) گير

 آن روزگـار در
  .ت

ختي زيادي دارن

1403(  

مان و جريان آب
  

 به حالت اوليه خ

ي به موقعيت سط

ح ايستابي بالاتر
 

چ يا شيل برسـن
چار اكسايش و

گ نفوذناپذير نفت

شـناخته شـده
ايگاه زهره است

هرات درجه سخ

09/06/3انه دوم 

رد، با گذشت زم
)62ص  - 4ل 

طور كامل ته به

ها نيازي العات آن

ب آلوده از سطح
 .عايت شودي ر

  

5(  

 مانند سنگ گچ
ر سطح زمين دچ

  .ي است

هاي ن ضور سنگ

د و پنج سياره ش
همان جا xماني 

جوا.  سبز است

  )34ص 
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دار  فراوان وجود
فصل. (شود د مي

يافت  تغيير شكل

  . گويند ه مي
ي مطاستند و برا

چاه فاضلاب، آب
درستي چاه آب به

.زمين ندارد ت

51و  50ص  - 

هاي نفوذناپذير
ن راه يافته و در

پوش منتفي سنگ
  .ي قير

حض(جرت ثانويه 

و ماه و خورشيد
رسي، جرم آسم

 بريليم به رنگ

  .ي زياد ندارد

ص - 2فصل (. رد

ش دوازدهم؛ علو

درزهي آهكي 
ر و كارست ايجا

هاي ت ش، سنگ

 و باريك، گمانه
هاي دريايي هس ه

نده مانند يك چ
 حريم كيفي چ

با فرونشستاطي 
  .شود ك نمي
3فصل . (ي كرد

ه اي از سنگ  لايه
د به سطح زمين

گير و س جود نفت
مي است، نه براي
باشد، پس مهاج

مين ثابت است و
ه شكل كتاب در

ترين سيليكات ن

ي درجه سختي

ختي متوسط دا

سنجش

ها زيرا در سنگ
هاي غار ن حفره

 پس از رفع تنش

هاي عميق چال
ها از گروه سازه له

با يك منبع آلاين
اين مشكل بايد

 با فاضلاب ارتبا
شده و چاه خشك

زدايي را ميكروب

ود به لاهاجرت خ
گر مانعي نباشد

  .آورند ود مي

وج) سطح زمين
شكيل نفت الزام
ير وجود داشته ب

مين مركزي، زم
با توجه به. ردند

ترين و گران وف

، پس الزامي براي
  .يكاته است

ت، اما درجه سخ

    
 

 .رست است
درست است؛ ز» 

 آب حل و در آن
  :ها ر گزينه

ت است؛ زيرا اگر
  .اند شده

ت است؛ زيرا به چ
 است؛ زيرا اسكله

 .رست است
خروط افت چاه با

براي رفع ا. كند
  :ها ر گزينه

خروط افت چاه
ه وارد چاه آب ش
ن آبخوان آلوده ر

 .رست است
گاز در مسير مها
خواهند بود، اما ا

وجو  طبيعي را به
  :ها ر گزينه

س(يل ذخاير قير 
لانكتون براي تش
رايط تشكيل قير

  )37ص 
 .ترست اس

 بطلميوس و زم
گر دور زمين مي

  )11ص 
 .رست است

، معرو)بريل( يا 
  :ها ر گزينه

ت گوهر نيست،
جواهري غيرسيلي
ن سيليكات است
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»الف«مورد 
ها در سنگ
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نادرست )ب
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نادرست) پ
نادرست) ت

در 4گزينه  .10
با تلاقي مخ
ك را آلوده مي
بررسي ساير

تلاقي مخ) 1
آب آلوده) 2
توان نمي) 3

در 2گزينه  .10
اگر نفت و گ
مهاجرت نخ
ذخاير قير ط
بررسي ساير

ر تشكيد) 1
اجساد پلا) 3
وقتي شر) 4
ص - 2فصل (

در 3گزينه  .10
طبق نظريه

اي به د دايره

ص - 1فصل (
در 4گزينه  .1

جواهر زمرد
بررسي ساير

مسكوويت) 1
ياقوت ج) 2
پيروكسن) 3
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